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Прослављени тренер Душко Вујошевић у "360 степени" на Н1 говорио је о навијачима,
Партизану и "рату" са Александром Вучићем. Испричао је да је на једном састанку с
Вучићем, након што је дошао на власт, схватио да он хоће да руши Партизан преко
навијача. Наводи да је тада функционерима Партизана чак и Томислав Николић рекао:
"Чувајте се, овај је решио да вас уништи".

  

  

Партизанови навијачи су доста разбијени и мислим да су и службе радиле на томе, каже
Вујошевић. Наводећи да су навијачи и Звезде и Партизана једна маса која није за
потцењивање, каже да се држава сигурно труди да има утицај и да их контролише.

  

Међутим, како додаје, драстична ситуација је почела са Арканом и ратовима. „Ту су
једино сарађивали Партизан и Звезда, сећам се утакмице, када су на фудбалу викали
ови, север – Слобо, ови на југу „слободо“. И знамо, и тог неког периода када су
регрутовани са севера, па после и од ових. Шешељ је причао о томе са Жељком
Ражнатовићем. И од тада је то прешло неку здраву границу, колико треба контролисати
навијаче“, навео је.
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А онда је, како додаје, Александар Вучић, који је био свестан значаја навијача, одлучио
је да уђе у све.

  

„Са Звездом је већ имао конекције, са тим људима (навијачима) који су то водили – њима
је дао послове који су официјални, значајни, постали су богаташи… Вође навијача
Црвене звезде су добиле да граде путеве, доста су учествовали уопште у градњи, доста
су учествовали у трговини, трговини компјутерима, том опремом… Постали су веома
богати и на тај начин утицајни људи, не само на стадиону, него и у друштву“, наводи
Вујошевић.

  

Вучић воли спорт и дао је пуно више пара у спорту него што је то било пре, навео је
Вујошевић, додајући да би могао да буде љут на Бориса Тадића који, иако партизановац,
није помогао тада успешном Партизану, који је сваке године морао да продаје најбоље
играче.

  

А онда је 2012. године дошао на власт СНС и Вучић, који је, како каже, одмах
изјављивао у интервјуима како ће КК Црвена звезда да помогне на све могуће начине.
Знао сам да је он страствен навијач Звезде, али добро, сваки председник вероватно
навија или за Звезду и за Партизан. Има право да навија. Међутим, мора да буде
објективан. Ево ја, да сам председник, не дај Боже, овај… Ја бих дао 51% Партизану,
49% Звезду. А не би ми падало на памет да укидам Звезду. Што не би ни могао да
урадим, нити би било ко могао да уради. Не би имао ни тај покушај, ни ту идеју. Међутим,
он је дошао с тиме. Партизан те године био у свему првак. У фудбалу, у кошарци. У свим
спортовима је био првак. Дошао је са неком идејом коју је износио на неколико места да
треба Партизану укинути (спонзорства)“, навео је Вујошевић додајући да се могло чути
да је говорио да партизановци „не гласају за њих, радикале, што није баш сасвим тачно“.
Било је људи који су тамо за њих, и вођа навијача који су им били блиски, и с којима је он,
између осталог, и радио, додаје.

    

„Међутим, ово је мало тржиште и спонзори немају интерес да буду спонзори због
материјалне добити, него се спонзоришу на неки миг власти или одређених клубова и
одмах су настали проблеми са спонзорством. Ја нисам имао ништа против тога да он
помогне пуно Звезди која је била у специфичној ситуацији, али је толико морао да
помогне и Партизану који је годинама био првак Србије и који је већ почео да долази да
се бори да уђе у Финал фор са Валенцијом… То се морало да се подржи максимално, да
се подржи Ватерполо клуб Партизан који је био један од највећих спортских клубова и
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инкубатор из ког су излазили играчи који су освајали олимпијска злата“, наглашава
Вујошевић.

  

Испричао је да је тада председник ФК Партизан Драган Ђурић „кад су освојили ови
пресвучени радикали“ ишао да разговара са Томом Николићем, с којим је имао коректан
однос и он му је рекао: „Чувајте се, овај је решио да вас уништи“. При томе је он то рекао
као да је председник кућног савета, па ваљда си и ти нешто, гледај да помогнеш нешто
овом клубу, не зато што си навијач, већ просто држава има потребе за тим у ова два
велика клуба у свим спортовима“, наводи Вујошевић.

  

Испричао је да је тада Вучић почео да укида прво спонзорство са НИС-ом. „Он
једноставно влада на тај начин што паре могу да добију они који су њему пријатељи, који
њега подржавају, не само официјалне него и „сиве“ паре… Обогатила се та његова
врхушка и не само они, више тих ешалона власти – до тог једног ненормалног нивоа, да
су направљене касте“, оцењује гост Н1.

  

Каже да га је функција председницак ЈСД скупо коштала, због супротстављања.
„Можда прецењујући неке своје снаге, у старту потцењујући способности Вучића који
ради 24 сата, има искуство као политичар… Није ми јасно због чега не ради 24 сата у
интересу државе… Па би био од свих прихваћен и вољен! Него он ради пре свега да би
остао на власти, па онда ту власт користи, да би се обогатили људи око њега. Он је
спреман да жртвује одређене опште интересе да би остао на власти и ради те ствари.
То је оно, и ја сам то видео одмах на почетку, кроз мој случај и случај Партизана“, наводи
Вујошевић.

  

Дилови са Партизановим навијачима

  

Вујошевић оцењује да је Вучић успео да уништи ФК Партизан. „Направио дил са
навијачима, дајући им да раде неке своје послове које нису били у оквиру закона, а те
преговоре је обављао Новак Недић, шеф његовог тадашњег кабинета и Партизановац.
Али то што је Партизановац, ајде да кажемо, је код њега у другом плану“, додаје.

  

Како каже, проблем Партизанових навијача почиње убиством Бриса Татона. Починиоци
и вође навијача су, подсећа, бежале, скривали се и отишли у затворе. „И они више воле
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данас Вучића, зато што им је он скраћивао затворе, пустио их из затвора и правио
дилове. А Тадића не воле зато што је он инсистирао на строгим казнама због убиства“,
оцењује.

  

Вујошевић каже да је у том тренутку, у „празан простор“ на трибинама, ушао жандарм
Ненад Вучковић Вучко, Александар Станковић (Сале Мутави) и Вељко Беливук.

  

Вујошевић је испричао и како се састао са Вучићем да поразговарају о ситуацији са
клубом. Он је тај састанак заказао преко Бранка Ружића, који је био потпредседник
фудбалског клуба Партизан, и преко навијача Џонија и Кимија.

  

„Није дошао у спортско друштво, није дошао у фудбалски клуб, није у кошаркашки клуб,
него у канцеларију навијача. Ја сам тад укапирао да он хоће да руши Партизан уз помоћ
Партизанових навијача. И долазе, после тог његовог доласка, тамо та двојица вођа
навијача и кажу да су они тражили само једну ствар – пошто су у рату са Драганом
Ђурићем, председником фудбалског клуба –  тражили су само да се кошарци обезбеде
адекватни услови“, сећа се Вујошевић.

  

Прича да када је дошао, Вучић је рекао – ми нисмо пријатељи, мене овде нападају сваки
дан, ствара се одијум једно дела народа против мене… Након што му је поставио нека
питања, Вујошевић каже да је Вучић почео да виче – нисам ја дошао да ме ти испитујеш,
пропитујеш…

  

„Углавном, на том састанку је направљен неки договор, који је био пуно мање од онога
што добија конкурентси клуб, али ја сам био спреман да и са тим, условно речено,
мрвицама функционишемо, и ја сам рекао новинарима кад сам изашао да уколико се
буде држава, односно, он придржавао обећања, да је то у реду и да ћемо ми бити
коректни. Он је, ваљда, разумео да је за те мрвице ја требало да контролишем навијаче
да не вичу њему шта вичу“, рекао је Вујошевић.

    

Наводи да никад није утицао на то шта ће навијачи да вичу, нити је био у њиховој
организацији. „Чак сам покушавао неколико пута против овога што се Човићевој жени
викало, да им причам – немојте, нису ме констатовали три посто“, додаје.
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Вујошевић прича да је Вучић мислио да ће он да контролише навијаче, а кад је видео да
он на то не утиче, онда је „почео да се не предржава договора“ са састанка. „Једно два
месеца је било неког мира и после тога се тај рат овај наставио. Велика већина људи у
Партизану је гледала да задржи своје позиције или реши неке материјалне или друге
проблеме – имовинске, овако или онако сарађујући с њим и он је мене преко тих људи
сменио“, додаје.

    

„Београд је уништен“

  

Говорећи о садашњој ситуацији у земљи, Вујошевић каже да Вучић не ради на јединству,
како прича. Додаје да је узео превише одговорности на себе, али и власти – него што му
припада и законски. „Нормално да су реакције народа онакве какве су биле“, додаје.

  

Нада се да ће се „пре свега сусрести с памећу и да ће омогућити колико толико
пристојне изборне услове“, да не буде унапред  намештена утакмица.

  

„Основни проблем Србије је распад Демократске странке. Па и сад, кад би ова
груписана опозиција дошла на власт у Београд, па ко би узео ово предузеће? Ко би узео
ГСП? Ко би узео гробља? Исто се тога плашим, мало мање него овога да ови остану на
власти. Зашто се плашим да они остану на власти? Јер уништавају Београд, естетски
уништавају сваки простор. Видите Београд на води? То је ружно, заклања и онај поглед.
Наравно да је Београд требало да сиђе на реке, али са духом префињеним једним, да
има пуно културних простора, спортских, да има пуно зеленила. Они сад, због овога
сајма Експо, руше Сајам. Правиш сајам у Сурчину, што рушиш овај Сајам? Да би се
наставило пљачкање пара на основу грађења лошег квалитета и ружних зграда који ће
трајати 15-20 година на овом нивоу“, навео је.

  

Град је уништен, констатује.

  

(Н1)
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